
 
 

 
Obavještavamo roditelje/ staratelje  koji imaju dijete doraslo za upis u 1. razred 

osnovne škole za školsku godinu 2020. /2021. 
( dijete rođeno u periodu od 1. 04. 2013. do 31. 03. 2014.) 

a žive na upisnom području I. OŠ Petrinja 
da do kraja veljače 2020. izvrše PREDPRIJAVU UPISA 

i okvirno dogovore termin za razgovor s djetetom 
 

na telefon: 044 526 856 (tajnica) 
526 854( pedagoginja) 

ili e- mail Škole: ured@os-prva-petrinja.skole.hr 
 

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta radi upisa u 1. razred za upisno područje  

I. OŠ Petrinja, provodit će se u Školi, od 1. travnja (ponedjeljkom i srijedom prije podne, a 

utorkom i četvrtkom poslije podne).Točan termin telefonski će dogovorit pedagoginja s 

roditeljima.  

 

liječnički pregledi vršit će se od  1. 04. do 29. 05. u ŠKOLSKOJ AMBULANTI 
PETRINJA,  Hanžekova 1   (RUKOMETNO IGRALIŠTE)        Tel. 812 069 
na liječnički pregled treba donijeti : zdravstvenu iskaznicu, zdravstveni karton dječjeg liječnika, 
potvrdu stomatologa o pregledu zubi, labarat. nalaz hemoglobina 
 
Dijete se može upisati u 1. razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području, ali 
pregled za upis ipak treba obaviti Sturčno povjerenstvo škole koju bi trebalo pohađati prema 
Mreži škola utvrđenoj na temelju prebivališta/boravišta. 
 
Prijevremeni upis :”Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, 
roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Upravnom odjelu za prosvjetu, 
kulturu i šport u Sisačko-moslavačkoj županiji,  za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika 
(Obrazac 6.). Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj dostavlja i mišljenje stručnog 
tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.” 
                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                   Ravnatelj:     Robert Groza, prof 


